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БАЊАЛУКА - "Видим да су они који оспоравају референдум превише нервозни, поготово
они из Републике Српске (БН, "Савез за промјене"). Ми ћемо изаћи на референдум оног
тренутка када обавимо све процедуралне, да не кажем, сметње, које на сваком кораку
покушавају да подметну", рекао је предсједник Републике Српске Милорад Додик, а
преноси РТРС.

  

  

Додик је нагласио да Бакир Изетбеговић, као члан Предсједништва БиХ, може да
донесе привремену мјеру забране провођења референдума или да о томе одлучују у
редовном процесу.

  

"У сваком случају то је немогуће искључити. Ми ћемо референдум одржати и он ће се
десити у моменту када се процедуралне `заврзламе` онемогућавања ријеше. Ако
Уставни суд донесе одлуку да је то супротно Уставу или забрани референдум, ми ћемо
опет инсистирати на тој чињеници и борићемо се за одржавање референдума свим
правним и политичким средствима", рекао је предсједник Српске.

  

Коментаришући наводе Савеза за промјене да СНСД све закључке доноси из страха,
предсједник Додик је изјавио да је био, како каже, пред многим ауторитетима у свијету
као на примјер у Америци када су пријетили њему и његовој породици, па није имао
страх већ је наставио да се бави политиком на исти начин.
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"Овдје се ради о неодговорности и одговорности, а не о страху. Неодговорна је она
власт која дозволи да прође споразум Исламске вјерске заједнице у Босни и
Херцеговини и да направе талибанску државу од БиХ. То је неодговорно. Када се
заложите за то да и вјерници Исламске заједнице имају иста права као и друге
заједнице онда је то одговорност. Ако подржавате оно што је СДС усвојио у Савјету
министара у погледу враћања споразума који треба да буде усвојен у Парламенту, морам
вам рећи да имама страх. Имам страх од таквих особа у Савезу за промјене које не
читају а доносе такве далекосежне одлуке и пуштају да се то дешава на штету народа за
који се заклињу да га представљају", рекао је Додик.

  

(Независне новине) 
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